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Φθιώτιδος Συμεών: «Να στηρίζουμε ο ένας τον 
άλλο στην διακονία όλων»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μέσα στο χαρμόσυνο κλίμα της Αναστάσεως, με ιδιαίτερη 
λαμπρότητα τιμήθηκε το Σάββατο της Διακαινησίμου η ιερά 
μνήμη του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών και Μάρτυρος 
Εφραίμ του Νέου, Προστάτου και Εφόρου του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Εφραίμ τον Αναστάσιμο 
Εσπερινό τέλεσε ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
Αρχιμ. π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος, ο οποίος εκήρυξε τον Θείο Λόγο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε την 
Αναστάσιμη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, πλαισιούμενος από τον Άγιο 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Παναγίας Αντινίτσης, Αρχιμ. π. Αμβρόσιο 
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Αναστασίου, τον Διευθυντή του Γραφείου Γάμων της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Ν. Άμπλιανης Λαμίας, Πρωτ. π. 
Αθανάσιο Κυρίτση και τους Διακόνους π. Δαυίδ Σαμαντά και π. Άγγελο 
Παναγιωτόπουλο.

Ακολούθησε η Ιερά Λιτανεία της Ιεράς Εικόνος και του Ιερού Λειψάνου του 
Αγίου Εφραίμ πέριξ του οικοδομικού συγκροτήματος του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως, όπου και τελέσθηκαν δεήσεις υπέρ 
αναπαύσεως του μακαριστού Μητροπολίτου Φθιώτιδος και κτίτορος του Κέντρου 
κυρού Νικολάου, και υπέρ υγείας όλων των διακονούντων και ωφελούμενων στους 
πυλώνες της διοικητικής, κοινωνικοπρονοιακής και εκπαιδευτικής μέριμνας της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο κ. Συμεών στον λόγο του μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Οφείλουμε ευγνωμοσύνη στον μακαριστό και άγιο προκάτοχό μου, Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κυρό Νικόλαο, ο οποίος ιδιαίτερα αγαπούσε τον Άγιο Εφραίμ και 
ενθυμούμαι που το 2014 ως Πρωτοσύγκελος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών ο ίδιος με 
ξενάγησε και με οδήγησε μέσα στην εκκλησία, στο Αμφιθέατρο και μου έδειξε όλο 
αυτό το έργο και το όραμα το οποίο είχε. Ένα μεσημέρι καλοκαιριού με πάρα πολύ 
καύσωνα στη Λαμία ήταν μια δροσιά μέσα ο Άγιος Εφραίμ και το Αμφιθέατρο και 
ήταν νομίζω μία προφητική θα έλεγα συνάντηση εκείνη η συνάντηση, την οποία με 
πολλή ευγνωμοσύνη ανακαλώ στη μνήμη μου και εύχομαι να έχουμε την ευχή του 
και να χαίρεται η ψυχή του, γατί τα οράματα του γίνονται πραγματικότητα και 
γιατί η Εκκλησία έχει συνέχεια και έτσι ελπίζω και εύχομαι και εγώ μετά από 
εμένα οι επόμενοι, ο επόμενος και οι επόμενοι να συνεχίσουν την όποια δική μου 
μικρή προσπάθεια».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευχόμενος σε όλους για την εορτή του Προστάτη του 
Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως τόνισε ότι «είναι 
πολύ σημαντικό λοιπόν να έχουμε προστάτη Άγιο και στην εργασία μας και στο 
χώρο μας. Να παίρνουμε καθημερινά την ευχή του Αγίου Εφραίμ ερχόμενοι εδώ. 
Είναι επίσης πολύ συγκινητικό νύχτες, απίθανες ώρες, έρχονται άνθρωποι εδώ να 
προσκυνήσουν, να ανάψουν ένα κεράκι, να ζητήσουν την ικεσία, την πρεσβεία, την 
βοήθεια του Αγίου Εφραίμ κι έχουν λάβει πάρα πολλοί πονεμένοι αδελφοί μας 
πληροφορία, παρηγοριά και παραμυθία σε διάφορα μικρά ή μεγάλα προβλήματα και 
νύχτες πολλές φορές στέκονται εδώ νέα παιδιά δίπλα στην πόρτα, στο 
Προσκυνητάρι του Αγίου, για να πάρουν δύναμη.

Είναι ένα τεράστιο δώρο αυτό για όλους μας για τη Νέα Άμπλιανη, για την περιοχή 
μας για το ήδη ανεγερθέν, σχεδόν ολοκληρωμένο, Μουσείο Εκκλησιαστικού 
Πολιτισμού Κέντρο Εκπαίδευσης Ψηφιακής Διαχείρισης Τεκμηρίωσης και 
Ανάδειξης της Εκκλησιαστικής Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς, αλλά και για κάθε 



προσπάθεια που ξεκινά από δω και διακτινίζεται σε όλη τη Μητρόπολη μας. Δεν 
διακτινίζεται μόνο ο Δεσπότης σας, διακτινίζεται η προσπάθεια και στη διοίκηση 
και στην εκπαιδευτική μέριμνα και στην κοινωνική και προνοιακή μέριμνα και στη 
διακονία του κηρύγματος. Σας ευχαριστώ όλους, σας ευγνωμονώ, σας συγχαίρω 
και αυτή είναι η δύναμη και η δική μου. Εσείς είστε η δύναμη για να περιοδεύω και 
εγώ ακατάπαυστα και ατελείωτα σε μικρά και μεγάλα χωριά σε χωριά.

Ο ένας να στηρίζει τον άλλον, να στηρίζετε το Πνευματικό Κέντρο, να στηρίζετε 
τις δομές που λειτουργούν εδώ. Να στηρίζουμε ο ένας τον άλλο στην διακονία 
όλων! Είναι σπίτι σας, κομμάτι της ψυχής σας, στη διοίκηση να δείχνετε 
κατανόηση, να καταλαβαίνετε τις δυσκολίες που υπάρχουν και τα προβλήματα.

Αγκαλιάστε αγαπήστε, αφιερώστε χρόνο, κάντε τα κομμάτι της ζωής σας γιατί 
είναι δικά σας, είναι του λαού του Θεού, είναι το σπίτι μας, είναι η οικογένειά 
μας»!

Το Ιερό Αναλόγιο διηκόνησαν μαθητές και καθηγητές του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον Διευθυντή Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ, 
ενώ όλες οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Ακολούθησε εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου εόρτιο κέρασμα σε όλους.
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